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Πρωτιά της Χαλκιδικής στις «Γαλάζιες σημαίες»
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Πρώτος αναδείχθηκε εφέτος (2017) ο Νομός Χαλκιδικής με 71 Γαλάζιες Σημαίες, 
σε σύνολο 486 που εγκρίθηκαν για όλη την Ελλάδα (2η θέση παγκοσμίως), 
σύμφωνα με ανακοίνωση της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας της Φύσης.

Η Γαλάζια Σημαία αποτελεί το πλέον αναγνωρίσιμο διεθνώς οικολογικό σύμβολο 
καθαριότητας της ακτής και της θάλασσας σε όλον τον κόσμο. Απονέμεται από το 
1987 σε ακτές που η ποιότητα των υδά- των σ’ αυτές είναι «εξαιρετικές». Καμία 
άλλη διαβάθμιση της ποιότητας, ακόμα και «καλή», δεν είναι αποδεκτή από το 
πρόγραμμα. Η βράβευση έχει διάρκεια ενός έτους.

Τα κυριότερα κριτήρια που λαμβάνονται υπόψη, για να πάρει μια παραλία Γαλάζια 
Σημαία, είναι: η απόλυτη καθαριότητα, η οργάνωση, η πληροφόρηση, η ασφάλεια 
λουσμένων και επισκεπτών η προστασία του φυσικού πλούτου της ακτής και του 
παράκτιου χώρου και η περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση. Τα μεγάλα ταξιδιωτικά 
γραφεία του εξωτερικού δίνουν ιδιαίτερη σημασία στη Γαλάζια Σημαία, όταν 
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προτείνουν στους πελάτες τους προορισμούς για τις διακοπές τους.

Όλοι εμείς οι Χαλκιδικιώτες και οι φίλοι μας ας χαρούμε την φετινή βράβευση του 
τόπου μας, της ονειρεμένης Χαλκιδικής μας, και ας φροντίσουμε όλοι και κυρίως 
οι διαχειριστές των ακτών, δήμοι, ξενοδοχεία, κάμπιγκ κλπ. να φανούμε αντάξιοι 
της τιμητικής διάκρισης που μας απονεμήθηκε και ας εργασθούμε ώστε οι 
Γαλάζιες Σημαίες, που θα κυματίζουν όλο το καλοκαίρι στις ακτές μας, να 
κυματίσουν και πάλι του χρόνο και μάλιστα να αυξηθούν.

Να σε τι τόπο ζούμε, αγαπητοί μας συμπατριώτες και φίλοι. Να γιατί πρέπει να 
προσέχουμε ντόπιοι και ξένοι τη Χαλκιδική μας «ως κόρη οφθαλμού». Γιατί είναι 
ένας ευλογημένος και προικισμένος τόπος μοναδικός και αξεπέραστος. Είμαστε 
πολύ τυχεροί!

Και μαζί με την ευχάριστη αυτή είδηση,

Ευχόμαστε στα μέλη τους φίλους, τους συμπατριώτες μας και τους πολλούς-
πολλούς καλοκαιρινούς επισκέπτες της Χαλκιδικής μας καλές διακοπές.

 

Το Δ.Σ.
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